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Czy będzie chlewnia w Kole?
Wracamy do sprawy budowy chlewni w Kole w gminie Sulejów. Prywatny inwestor planuje 
wybudować tam obiekt, w którym miałaby być prowadzona hodowla do 1500 świń.

Pożar strawił dobytek pięcioosobowej rodziny

Uderzenie pioruna w ich dom spowodowało pożar. W krótkim czasie 
ogień błyskawicznie rozprzestrzenił się na piętrze i strychu czyniąc 
ogromne straty. Do zdarzenia doszło w Srocku w gm. Moszczenica.

czytaj na str. 6
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REKLAMA

OGŁOSZENIE

REKLAMA

ul. Narutowicza 84
Piotrków

Z DRUGIEJ STRONY

Kronika trybunalska (i nie tylko) z…przymrużeniem oka

W Piotrkowie, Kamieńsku 
czy Tomaszowie Ma-

zowieckim zorganizowano strefy 
kibica. Planowano zorganizować 
co najmniej, a może nawet cztery, 
ale w zasadzie skończyło się na 
dwóch. Polscy piłkarze mogli być 
czarnym koniem Euro’24, a zostali 
naszą szkapą.

Piotrkowscy kupcy pojawili 
się przed Urzędem Miasta 

domagając się zniesienia lub obni-
żenia opłat targowych. Taką dekla-
rację złożyła przed wyborami radna 
Kinga Mazur z klubu prezydenta 
miasta. Kupcy przyszli pod magi-
strat z taczką dla radnej. Ta powie-
działa bowiem, że jeśli nie dotrzyma 
słowa, to będzie ją można wywieźć 
taczką na Wierzeje. W podróż jed-
nak się nie wybrała, ale nie dlatego 
że taczka nie przeszła przeglądu 

technicznego: po prostu pani radna 
ponowiła obietnicę. A swoją drogą 
wydłuża się lista osób, które grupa 
kupców pod wezwaniem Tomasza 
Kowalewskiego chce wywieźć na 
taczce.

Prokuratura rozpoczęła dwa 
śledztwa w sprawie funk-

cjonowania podkomisji smoleń-
skiej pod kierownictwem posła 
z naszego okręgu Antoniego Ma-
cierewicza. Wiceszef MON Ceza-
ry Tomczyk powiedział w radiowej 
Trójce, że natrafiono na bardzo 
ciekawy materiał dowodowy. 
Mnie najbardziej nurtuje sprawa 
wybuchających parówek. Co się 
z nimi stało?

W czwar tek, tuż przed 
wakacjami, na znanym 

i cenionym piotrkowskim kąpie-

lisku Słoneczku oficjalnie otwarto 
sezon. Był prezydent i nie tylko. 
Ogólnie było bardzo fajnie, a by-
łoby jeszcze fajniej, gdyby dzień 
wcześniej sanepid nie zakazał 
tam kąpieli.

Jakże miło zrobiło się tydzień 
później (28.06). Wtedy do-

szło do cudu. Nie, nikt nie zamienił 
wody w wino, ale zamienił wodę 
w zbiorniku. Nie wiadomo, jak to 
się stało, ale przez tydzień udało 
się przepędzić enterokoki i w Sło-
neczku znów można się kąpać. Nie 
podejrzewam jednak, by był to stan 
trwały, taki do końca wakacji. En-
terokoki zapewne nie powiedziały 
jeszcze ostatniego słowa.

Sklep budowlany Castorama 
w Piotrkowie Trybunalskim 

zostanie otwarty 3 lipca.. Budowa 

nowego marketu zlokalizowanego 
przy Al. Sikorskiego niedaleko 
węzła A1 Piotrków - południe, 
rozpoczęła się pod koniec 2023 
roku. Wraz z powstaniem parku 
handlowego została również zmo-
dernizowana nawierzchnia Al. Si-
korskiego oraz pojawiło się nowe 
piotrkowskie rondo. Coś musi być 
w powiedzeniu, że Piotrków to 
miasto seksu i biznesu.

W ogóle jest to miasto 
mlekiem i miodem pły-

nące. W pasiece na dachu w Focus 
Mall w Piotrkowie zakończyło się 
pierwsze w tym roku miodobranie. 
Zebrano ponad 62 litry miodu wie-
lokwiatowego, który zapakowany 
został do 296 słoiczków.

Potencjalnych inwestorów 
do regionu przywiózł były 

poseł i łódzki radny John Godson. 
Nigeryjscy goście mieli okazję 
zapoznać się z nowoczesnymi 
technologiami i innowacyjny-
mi rozwiązaniami w hodowli 

zwierząt gospodarskich, uprawie 
roślin, warzyw szklarniowych 
i gruntowych. I o takich migran-
tów nam właśnie chodziło.

Pierwszą w tym sezonie 
giełdę staroci zorganizo-

wano pod Zamkiem Królewskim 
w Piotrkowie. Były antyki, szkło 
artystyczne, jak i użytkowe, biżu-
teria, monety kolekcjonerskie czy 
bibeloty. Niespodzianką był brak 
prowadzących radiowy Magiel.

Marcin Cecotka
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Więcej 
zdjęć

dostępne 
na:

Pożar strawił dobytek pięcioosobowej 
rodziny. Potrzebna pomoc
Uderzenie pioruna w ich dom spowodowało pożar. W krótkim czasie ogień błyskawicznie rozprzestrzenił się na piętrze i strychu czyniąc 
ogromne straty. Do zdarzenia doszło w Srocku w gm. Moszczenica.

Do zdarzenia doszło 26 czerw-
ca około 17.30. Jak powiedziała 
pani Marzena, w rozmowie z 
naszym reporterem, wszystko wy-
darzyło się bardzo dynamicznie.

Byłam z dziećmi w domu i 
nagle usłyszeliśmy wielki huk. Nie 
wiedziałam co się stało, myślałam, 
że mi telefon wybuchł. Zobaczy-
łam, że żyrandole pourywało i 
rozdzielnię spaliło. Mąż wszedł 
na półpiętro i tam już był czarny 
dym. Zauważyliśmy, że idą do 
nas sąsiedzi i pokazują na dach. 
Zaczęłam dzwonić na numer alar-
mowy 112, ale nie chciało mnie 
połączyć. Więc zadzwoniłam do 
sąsiadki, aby wezwała straż po-
żarną. Wszystko działo się bardzo 
szybko. Przyjechała też policja. 
Sąsiedzi zaczęli nam pomagać 
wynosić rzeczy - relacjonuje pani 
Marzena.

Rodzina mieszka teraz w ga-
rażu, w prowizorycznych wa-
runkach.

Nie mamy prądu ani żadnych 
drzwi. Sąsiedzi wpadli na pomysł, 

żeby zasłonić wejście folią przed 
deszczem i wiatrem. Moje dzieci 
bardzo to wszystko przeżywają. 
Średni syn od paru dni prawie nic 
nie je. Zbliża się wieczór, a dziec-
ko płacze, bo tak naprawdę nie ma 
gdzie mieszkać - mówi łamiącym 
się głosem pani Marzena.

Rodzina czeka teraz na wi-
zytę rzeczoznawcy, aby uzyskać 
odszkodowanie i móc zacząć 
sprzątać po pożarze, i rozpocząć 
remont.

Mieliśmy tutaj dzieciom po-
koje szykować. Smród spalenizny 
raczej nie wywietrzeje, więc przy-
puszczam, że będziemy zrywać 
tynki. Cały dach jest do wymiany, 
bo jest poprzepalany i są dziury - 
mówi pani Marzena.

Zwróciliśmy się do wójta gmi-
ny Moszczenica Dariusza Maga-
cza, czy jest szansa na udzielenie 
poszkodowanej rodzinie mieszka-
nia zastępczego.

Gmina nie dysponuje takim 
lokalem, ale na pewno w najbliż-
szym czasie będziemy wspólnie z 

radnymi będziemy dyskutować, 
aby taki lokal wygenerować. 
Życie pisze różne scenariusze i 
należy być przygotowanym, żeby 
wspomóc osoby poszkodowane. 
Na pewno w tej dziedzinie coś 
zadziałamy - wyjaśnia wójt Da-
riusz Magacz.

Gmina oferuje natomiast inną 
pomoc.

Jesteśmy po rozmowie z firmą 
JUKO, która zadeklarowała, że 
podstawi kontener na rozbiórkę 
opalonych materiałów. Kłopotem 
będzie wełna mineralna, bo to 
jest odpad specjalny. Musimy 
się zastanowić jak to zutyli-
zować, aby poszkodowana w 
pożarze rodzina nie ponosiła 
dodatkowych kosztów - tłuma-
czy wójt gminy Moszczenica.

Ponadto na portalu poma-
gam.pl zorganizowana została 
zb ió r k a  n a  r z e cz  r o d z i ny. 
Z ebra ne pien iądze pomogą 
w przeprowadzeniu remontu 
oraz w przywrócen iu życia 
rodziny do normalności.

Tak mieszkają teraz

Z sufitu spadły żyrandole
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Zmiany, zmiany, zmiany. Przeczytaj gdzie i jakie
Od 1 lipca piotrkowski magistrat 

czekają zmiany organizacyjne. Będą 
nowe referaty i nowi szefowie.

Według nieoficjalnych in-
formacji dotychczasowy Referat 
Kultury, Sportu i Promocji Miasta 
przestanie istnieć. Zamiast niego 
powstanie Referat Promocji, Tury-
styki i Współpracy Zagranicznej. 
W jego skład wejdzie dotychczaso-
we Centrum Informacji Turystycz-
nej. CIT będzie też zlokalizowany 
w innym miejscu, w Powiatowym 
Centrum Przesiadkowym. Szefo-
wą tego referatu ma być Katarzyna 
Szyposzyńska. 

Kultura i Spor t t raf ią do 
osobnej komórki organizacyjnej. 
Dotychczasowe Biuro Prasowe 
rozszerzy się natomiast o komu-
nikację społeczną. Kierownikiem 
zostanie Monika Pawłowska – 
Uszakow, a jej zastępcą Jolanta 
Kopeć dotychczas szefowa Biura 
Partnerstwa i Funduszy Urzędu 
Miasta. Do urzędu powróciła też 
funkcja inżyniera miasta. Został 
nim Adam Bak. Do obowiązków 
prowadzonego przez niego biura 
należą m.in. zarządzanie ruchem 
na drogach publicznych i we-
wnętrznych w mieście. Co jeszcze?

Wśród obowiązków Inżyniera 
Miasta należy m.in. zapewnienie 
skutecznego i efektywnego zarzą-
dzania infrastrukturą miejską oraz 

podniesienia standardów usług 
publicznych.

Zadaniem kierowanego przez 
niego biura jest działanie na rzecz 
poprawy koordynacji działań mię-
dzy komórkami organizacyjnymi 
i jednostkami organizacyjnymi 
miasta w zakresie usprawnienia 
procesów związanych z zarzą-
dzaniem ruchem drogowym oraz 
zapewnienia nadzoru nad realiza-
cją projektów infrastrukturalnych. 
Biuro aktywnie uczestniczy też w 
opracowywaniu i realizacji strate-
gicznych planów rozwoju miasta. 
Działania te mają na celu poprawę 
jakości życia mieszkańców oraz 
zwiększenie bezpieczeństwa i 
funkcjonalności miejskiej infra-
struktury.

Do zadań biura należy między 
innymi:

1. Wykonywanie czynności w 
ramach obowiązującego prawa, 
wynikających z nadzoru nad Za-
rządem Dróg i Utrzymania Miasta.

2. Współpraca z komórkami 
organizacyjnymi i jednostkami or-
ganizacyjnymi Miasta w zakresie 
planowania rozwoju infrastruktu-
ry miejskiej.

3. Zarządzanie ruchem na dro-
gach publicznych i wewnętrznych.

4. Prowadzenie ewidencji pro-
jektów zmian organizacji ruchu na 
drogach publicznych położonych 

w granicach Miasta Piotrkowa 
Trybunalskiego, przedkładanie ich 
do zatwierdzenia osobie uprawnio-
nej oraz przekazywanie jednego 
egzemplarza do zarządcy drogi 
w celu wykonywania zadań wy-
nikających z przepisów prawa w 
imieniu Prezydenta Miasta.

5. Udział w posiedzeniach Rad 
Technicznych.

6. Uzgadnianie projektowa-
nych sieci uzbrojenia terenu na 
naradach koordynacyjnych.

7. Opracowywanie zasad zaję-
cia pasa drogowego, związanych 
z inwestycjami i remontami in-
frastruktury.

8. Prowadzenie spraw zwią-
zanych z Miejskim Systemem 
Informacji.

9. Udział w pracach Komisji 
Bezpieczeństwa Ruchu Drogo-
wego.

10. Wykonywanie zadań zwią-
zanych z realizacją budżetu, w tym 
opracowywanie projektów planów 
finansowych do projektu budżetu 
w części dotyczącej realizowanych 
zadań oraz sporządzanie infor-
macji i sprawozdań opisowych z 
wykonania budżetu,

11. Prowadzenie postępowań o 
udzielenie zamówienia publicznego, 
do których nie stosuje się ustawy 
Prawo zamówień publicznych

Zmiany weszły w życie od 1 lipca. 

 E lek t r o c ie p ł ow n ia 
Piotrków Trybunalski Spółka z 
o.o. w związku z wejściem w życie 
ustawy z dnia 23 maja 2024r. o bo-
nie energetycznym oraz o zmianie 
niektórych ustaw w celu ograni-
czenia cen energii elektrycznej, 
gazu ziemnego i ciepła systemo-
wego, wprowadziła do rozliczeń 
z „odbiorcami wrażliwymi”  od 1 
lipca 2024r. do 31 grudnia 2024r. 
następujące ceny ciepła:

PATRZ TABELA 1
Dla pozostałych odbiorców 

ceny i stawki opłat od 1 lipca 
2024r. do 31 grudnia 2024r. nie 
ulegną zmianie. 

Zgodnie z w/w ustawą spółka 
stosuje w rozliczeniach średnią 
jednoczłonową cenę ciepła naj-
korzystniejszą dla odbiorców 
wrażliwych.

PATRZ TABELA 2
Spółka w rozliczeniach z „od-

biorcami wrażliwymi” od 1 lipca 
2024r. stosuje średnią cenę wy-
twarzania ciepła z rekompensatą 
(119,39 zł/GJ) powiększoną o 
średnią stawkę opłat za usługi 
przesyłowe z obowiązującej taryfy  
dla ciepła tj. 27,47 zł/GJ.

Cena za zamówioną moc ciepl-
ną, cena ciepła i cena nośnika 
ciepła zostały wyliczone według 
algorytmu wskazanego przez Mi-
nisterstwo Klimatu i Środowiska 
na podstawie danych z obowiązu-
jącej taryfy dla ciepła. 

Wprowadzona do rozliczeń od 
1 lipca 2024r. średnia jednoczło-
nowa cena ciepła będzie niższa od 
stosowanej do 30 czerwca 2024r. 
(147,92 zł/GJ) o 1,06 zł/GJ

 Marek Krawczyński 

Ceny ciepła dla odbiorców wrażliwych od 1 lipca
TABELA 1

TABELA 2
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Więcej zdjęć znajdziesz na portalu 

Czy będzie chlewnia w Kole?
Wracamy do sprawy budowy chlewni w Kole w gminie Sulejów. Prywatny 
inwestor planuje wybudować tam obiekt, w którym miałaby być prowadzona 
hodowla do 1500 świń.

Sprawa ciągnie się od 2021 
roku. Mieszkańcy Koła sprze-
ciwiają się tej inwestycji. A co 
obecnie dzieje się w tej sprawie?

Teraz jesteśmy na etapie de-
cyzji środowiskowej, którą in-
westor złożył w postaci raportu 
oddziaływania na środowisko. 
Jest to duży dokument, jaki liczy 
kilkadziesiąt stron, z którego 
można wywnioskować, że taka 
chlewnia jest w kole potrzebna i 
bez niej byłoby nam ciężko żyć. 
W tej chwili RDOŚ skierował 
kilkadziesiąt stron raportu do 
uzupełnienia, gdyż wymagania 
i przedstawione w nim sposoby 

realizacji tej inwestycji według 
nas są mocno wątpliwe i według 
RDOŚ-u również - wyjaśnia Kamil 
Świętczak, prezes stowarzyszenia 
Czyste Koło.

A jakie są główne obawy 
mieszkańców związane z tą in-
westycją?

W naszej miejscowości są 
problemy z wodą, wieczorami 
nie ma wody i taka chlewnia spo-
woduje olbrzymie zużycie tego 
surowca. Chlewnia potrzebuje 
nawet około 10 tysięcy metrów 
sześciennych wody rocznie. Je-
steśmy na terenie Sulejowskiego 

Parku Krajobrazowego gdzie za-
nieczyszczenie wody azotem czy 
fosforem z odchodów zwierzęcych 
będzie powodowało coraz większy 
zakwit sinic. Do tego dochodzi 
zanieczyszczenie powietrza, hałas, 
zapachy czy nadmierne obciążenie 
infrastruktury drogowej. Należy 
również pamiętać o spadku cen 
nieruchomości, badania pokazują, 
że wkoło takich inwestycji, działki 
tracą po 70-80% na wartości - tłu-
maczy Kamil Świętczak.

Zdaniem mieszkańców, powsta-
nie chlewni spowoduje, że Koło sta-
nie się miejscowością wymarłą. Do 
sprawy będziemy jeszcze wracać.

Spotkanie ze sportowcami w mediatece i warsztaty 
nordic walking w Kole - „Na sportowo w bibliotece”
W sobotę (29.06.2024) odbyło się kolejne wydarzenie realizowane w ramach Inicjatyw Oddolnych pn. „Na sportowo w bibliotece”, które zorganizowała 
grupa POKIJKOWANI NORDIC WALKING PIOTRKÓW TRYBUNALSKI. Gościli u nas Aleksander Wilanowski (jeden z pionierów Nordic Walking w 
Polsce) i Przemysław Stupnowicz (ikona długodystansowego biegania).

Panowie podczas spotkania 
opowiadali o swoich doświad-
czeniach, pokonywaniu słabości, 
o tym, że najważniejsi są ludzie, 
którymi się otaczamy i którzy nas 
motywują do działania. Wspólnie 
doszli do wniosku, że takie spo-
tkania są potrzebne, aby począt-
kującym sportowcom, w bardzo 

przystępny sposób pokazać, od 
czego zacząć, oraz że każdy rodzaj 
aktywności jest korzystny dla 
naszego organizmu niezależnie 
od wieku.

Następnie w Leśnej Osadzie 
Edukacyjnej w Kole odbyły się 
warsztaty udoskonalające tech-
nikę Nordic Walking i biegania. 

Uczestnicy wykonywali ćwi-
czenia poprawiające technikę, 
el im inowa l i  b łędy podczas 
uprawiania obu aktywności, 
uczyli się prawidłowych wzor-
ców r uchowych.  Wa rsz t a ty 
zakończyły się biegiem i mar-
szem po lesie, aby przyswoić 
zdobytą wiedzę.
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REKLAMA

NA SYGNALE Tygodniowy przegląd wydarzeń z regionu

Piotrków Tryb., Wojska Polskiego 62

tel. 44 647 04 21 
tel. 602 365 916

Całodobowe i kompleksowe usługi pogrzebowe i kremacyjne, 
wypłata zasiłku pogrzebowego ZUS, KRUS na miejscu

16 czerwca 2024
Anna Mastalerz

 żyła 80 lat

Zderzenie 3 samochodów w centrum Piotrkowa
Jeden z samochodów dachował

W kolizji, do którego doszło 
przed godziną 12:00  uczestni-
czyły trzy pojazdy: Kia Spor-
tage, Skoda Superb i Cupra 
Formentor. Na miejsce zadys-
ponowano 3 zespoły ratowni-
ków medycznych, policjanci i 
strażacy. 

Z ustaleń policjantów wyni-
ka, że kierujący samochodem 
marki Kia Sportage, jadąc od 

strony ulicy Słowackiego, nie 
zastosował się do sygnalizacji 
i wjechał na skrzyżowanie na 
czerwonym świetle. Po chwili 
doprowadził do zderzenia ze 
Skodą i Cuprą, które jechały 
Alejami Kopernika w kierun-
ku ronda Sulejowskiego. Kia 
dachowała. Kierowcy wszyst-
kich samochodów byli trzeźwi 
- informuje asp. szt. Izabela 

Gajewska, oficer prasowy piotr-
kowskiej policji.

Sprawca tej kolizji został 
ukarany mandatem karnym w 
wysokości 1500 zł. Do jego 
konta dopisano też 15 pkt kar-
nych.  W internecie pojawiły 
się filmy z wideorejestatorów, 
n a  k t ó r ych  w id a ć  mom ent 
zdarzenia. Video dostępne na 
ePiotrkow.pl

Groźnie na jednym z piotrkowskich skrzyżowań
Do niebezpiecznego zdarzenia 

drogowego doszło w poniedział-
kowe (01.07.2024) popołudnie 
w rejonie skrzyżowania ulic Woj-
ska Polskiego i Stronczyńskiego. 
W wyniku zderzenia się pojaz-dów 
uszkodzeniu uległ dostawczy Fiat 
oraz osobowy Peugeot.

Na skrzyżowaniu ulic Woj-

ska Polskiego i Stronczyńskiego 
w związku z tą koli-zją występo-
wały utrudnienia w ruchu. Jeden 
z pojazdów - co widać na zdjęciach 
- uszkodził słup energetyczny. 

Z ustaleń policjantów pra-
cujących na miejscu, wynika że 
kierowca Fiata Ducato nie zacho-
wał bezpiecznej odległości od 

poprzedzającego go samochodu. 
Wskutek tego uderzył w tył Peu-
geota, którego kierująca zamierzała 
skręcić w lewo. Sprawca zdarzenia 
został ukarany manda-tem karnym 
- relacjonuje st. post. Edyta Daroch 
z KMP w Piotrkowie Trybunalskim.

Kierowcy uczestniczący w tym 
zdarzeniu byli trzeźwi.

60 letni mężczyzna utonął w Mierzynie
Do dramatu doszło w trakcie gwałtownych burz

W piątek (28.06) po południu 
i w nocy nad regionem przeszły 
burze z silnymi opadami deszczu 
i porywistym wiatrem. Niestety 
bilans tego dnia jest tragiczny. 
Jedna osoba nie żyje.

Tragedia wydarzyła się w po-
wiecie piotrkowskim - mężczyzna 
utonął w miejscowości Mierzyn w 
gminie Rozprza. Do dramatycz-
nego wypadku doszło w trakcie 
gwałtownych burz.

Na razie nie są znane szczegóły 
wypadku. Do zdarzenia doszło 
podczas silnych burz. 

Dyżurny piotrkowskiej jed-
nostki otrzymał zgłoszenie do-
tyczące utonięcia 60 letniego 
mężczyzny policjanci pod nadzo-
rem prokuratura wyjaśniają oko-
liczności zdarzenia -  powiedziała 
starsza posterunkowa Edyta Da-
roch z Komendy Miejskiej Policji 
w Piotrkowie Trybunalskim.

Strażacy byli wzywani do pod-
topień, powalonych drzew i po-
łamanych gałęzi. Interweniowali 
również na Zalewie Sulejowskim, 

gdzie około godziny 18 na Zalewie 
Sulejowskim wywróciła się łódka. 
Nagła burza z silnymi opadami 
deszczu i intensywnym wiatrem 
przewróciły łódź, na której znaj-
dował się mężczyzna. Na szczęście 
nikomu nic się nie stało.

Do zdarzenia doszło na wy-
sokości Barkowic Mokrych w 
gminie Sulejów. Ratownicy WOPR-u 
szybko ruszyli na pomoc i przetranspor-
towali mężczyznę na brzeg.Na miejsce 
zadysponowani zostali również strażacy 
z OSP z Barkowic Mokrych.

Ta sama żaglówka przewróciła się dwa razy w ciągu kilkunastu minut

Do kolejnego niebezpiecznego 
zdarzenia na Zalewie Sulejowskim 
doszło w niedzielę po godzinie 14. 
Przewróciła się tam żaglówka. 
Podniesiona przez ratowników 
podczas wykonywania manewru 
znowu się przewróciła…

Do wypadku doszło na wy-
sokości miejscowości Zarzęcin. 

Na miejsce przypłynęła policja i 
ratownicy oddziału terenowego 
WOPRu w Piotrkowie Trybunal-
skim. Łódź została podniesiona. 
Żeglarze mieli dopłynąć do brze-
gu, lecz ci pozostali na środku 
wody. Patrol WOPRu postanowił 
podpłynąć do żaglówki. Kiedy 
zbliżali się do łódki, ta podczas 

gwałtownego wykonywania ma-
newru, przewróciła się ponownie. 
Tym razem została odholowana do 
brzegu przez policjantów. Jeden z 
dwóch mężczyzna będących na 
pokładzie nie miał kamizelki.

Na szczęście tym razem skoń-
czyło się na strachu i pouczeniu 
policji.

fot. WOPR Piotrków
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Aleksandrów

Kolejna inwestycja drogowa w gminie

W dniu 1 lipca br. w sie-
dzibie Urzędu Gminy Alek-
sa nd rów zost a ła  podpisa na 
umowa na realizację kolejnego 
zadania inwestycyjnego pn.: 
, ,P rzebudowa d rog i  powia-
towej Nr 3118E Prymusowa 
Wola -Paradyż- Skórkowice- 
Reczków ”.  Umowa zosta ła 
podpisana przez wójta gminy 
Aleksandrów - Pawła Mamro-
ta oraz przedstawiciela firmy 
,,Dukt” real izującej zadanie 

– Marka Wąsalę. Realizacja 
tego przedsięwzięcia będzie 
możl iwa dzięk i  pozyskan iu 
środków zewnętrznych na wy-
konanie tej inwestycji z Rzą-
dowego Funduszu Rozwoju 
Dróg oraz współpracy z Po-
wiatem Piotrkowskim.

W ramach rea l i zacji  za-
dan ia publ icznego zostan ie 
wyremontowany odcinek dro-
gi Siucice-Paradyż o długo-
ści  990 m. Rea l izacja tego 

przedsięwzięcia, to  n ie  t yl ko 
p o p r awa  b e z p i e c z e ń s t wa , 
a le  równ ież  syst emat yczne 
pod noszen ie  a t r a kcy jnośc i 
k o l e j nyc h  t e r e n ów  g m i ny 
A l e k s a n d r ó w.  N o w a  n a -
w i e r z c h n i a  p r z yc z y n i  s i ę 
d o  p o p r a w y  b e z p i e c z e ń -
s t w a  k i e r o w c ó w,  a  t a k ż e 
u ła twi  przem ieszcza n ie  się 
w  r eg io n i e ,  a  t y m  s a my m 
p o p r a w i  k o m f o r t  ż y c i a 
m ieszka ńców.

Wycieczka do Kazimierza Dolnego
Dnia 24.06.2024 r. uczest-

nicy Środowiskowego Domu 
Sa mop omo cy  w  D ą br ówc e 
brali udział w wycieczce do 
Kazimierza Dolnego.

Kazimierz Dolny to miej-
sce, gdzie czas płynie zdecy-
dowanie wolnej, 

a  ka żdy za kątek sk r ywa 
swoj e  h i s t o r i e .  Ur o k l iwe , 
wąskie uliczki, renesansowe 
kamienice z pięknie zdobio-
nymi fasadami, ruiny zamku 
tworzą niepowtarzalną atmos-
ferę tego miejsca. Dodatkowo 
spacer nad Wisłą sprawia, że 

nie jednemu 
 zapiera dech w piersiach.
Wycieczka rozpoczęła się  

od zwiedzania eko- busikami. 
Uczestn icy zobaczyl i  Duży 
Rynek, podziwiali ulice pięk-
nego miasteczka 

z widokiem na renesansową 
kamienicę Celejowską, klasz-
tor franciszkanów reformatów. 
Ponadto mieli również moż-
l iwość zobaczyć najst a r szą  
chatę na Lubelszczyźnie oraz 
jeden z najpiękniejszych ka-
zimierskich wąwozów, gdzie 
czekał ich spacer pomiędzy 

k o r z e n i a m i  d r z ew.  C z ę ś ć 
uczestn ików wybra ła się na 
wzgórze Trzech Krzyży, gdzie 
podziwiali najpiękniejszą pa-
noramę na Kazimierz Dolny.

Następnie uczestnicy prze-
chadza l i  się u l iczkami śre-
dniowiecznego brukowanego 
r y n k u ,  k tó r y  t ę t n i  ż yc iem 
od rana do późnych godzin 
wie czor nych .  Wokó ł  placu 
znajduje się wiele restauracji 
i kawiarni np. Pijalnia Czeko-
lady E.Wedel, gdzie uczestni-
cy mogli przysiąść na kawę, 
zjeść pyszne desery.  

ul. Dąbrowskiego 7
97-300 Piotrków Tryb.
tel.  44 732 88 00  

fax  44 732 88 03 
www.powiat-piotrkowski.pl
e-mail: starosta@powiat-piotrkowski.pl

Starostwo Powiatowe Materiały przygotowane przez Asystenta Prasowego Starostwa Powiatowego. 
Więcej informacji o powiecie w audycji „Nasz powiat – nasze sprawy” Radio Strefa FM Piotrków, 
poniedziałek 13:15.

Nasz Powiat - Nasze Sprawy

Zarząd Powiatu z wotum zaufania 
i absolutorium za 2023 rok

Nietypowo, bo już na III Sesji 
Rady Powiatu w Piotrkowie Try-
bunalskim VII kadencji, Zarząd 
Powiatu otrzymał absolutorium 
oraz wotum zaufania za pracę 
wykonaną na rzecz Powiatu Piotr-
kowskiego i jego mieszkańców 
w 2023 r. De facto Rada oceniła 
działania swoich poprzedników, 
czyli działania Rady i Zarząd 
Powiatu VI kadencji, która upły-
nęła z końcem kwietnia tego 
roku. Przewodniczący Zarządu, 
Starosta Piotr Łączny, podzięko-

wał radnym poprzedniej kadencji, 
współpracownikom oraz wszyst-
kim, z którymi ma okazję od 
niedawna pracować za wsparcie, 
podkreślając, że praca na rzecz 
mieszkańców powiatu to zasługa 
wielu osób oraz instytucji. W po-
siedzeniu uczestniczył także były 
Przewodniczący Zarządu - obec-
nie Wicemarszałek Województwa 
Łódzkiego - Piotr Wojtysiak, który 
deklarował współpracę pomiędzy 
samorządem województwa a po-
wiatem piotrkowskim. 

Ponadto Rada wyraziła zgodę 
na przystąpienie przez Powiat 

Piotrkowski - Powiatowe Centrum 
Pomocy Rodzinie w Piotrkowie 
Trybunalskim do realizacji pro-
jektu pn. „Rodzina w Centrum” 
współfinansowanego przez Unię, 
dzięki któremu dzieci z rodzin 
zastępczych otrzymają dodatkową 
pomoc w postaci zajęć socjotera-
peutycznych, integracyjnych, psy-
chologicznych, przygotowujących 
do dorosłego życia. Radni przyjęli 
także plany pracy Rady Powiatu i 
Komisji Stałych  na II półrocze 
tego roku. Podjęte uchwały są 
dostępne na Portalu Mieszkańca - 
www.powiatpiotrkowski.esesja.pl

Goście z Nigerii poznali rolniczy 
potencjał Powiatu Piotrkowskiego

Powiat Piotrkowski wizytowała 
delegacja z Nigerii. Augustine Joy i 
Ajawara Ugochukwu Geraldprimus 
- inwestorzy w dziedzinie rolnictwa 
oraz zarządcy gospodarstw rolnych 
na czele z Posłem Johnem Abra-
hamem Godsonem mieli okazję 
zapoznać się z nowoczesnymi 
technologiami i innowacyjnymi 
rozwiązaniami w hodowli zwierząt 
gospodarskich, uprawie roślin, 
warzyw szklarniowych i grunto-
wych, korzystając z doświadczenia 
lokalnych przedsiębiorców i przy 
wsparciu Starosty Powiatu Piotr-
kowskiego Piotra Łącznego, który 

objął wizytę przedstawicieli z 
Nigerii patronatem. W trakcie 
zaplanowanych spotkań z przed-
stawicielami czołowych firm i 
gospodarstw rolnych z terenu 
powiatu delegacja przyjrzała się 
ich pracy i nawiązała relacje biz-
nesowe. Propozycję nawiązania 
międzynarodowej współpracy 
i poszerzenia wiedzy na temat 
rolnictwa oraz kultury złożyli go-
ściom z Nigerii włodarze powiatu 
w czasie spotkania w Starostwie 
Powiatowym w Piotrkowie Tryb., 
w którym oprócz Starosty Powiatu 
uczestniczył Bernard Matyszewski 

– Przewodniczący Rady Powia-
tu w Piotrkowie Trybunalskim, 
Michał Tokarski – Wicestarosta 
Powiatu Piotrkowskiego, Ireneusz 
Czerwiński – Sekretarz Powiatu 
Piotrkowskiego oraz Janusz Misz-
tela – Skarbnik Powiatu Piotrkow-
skiego oraz pracownicy Wydziału 
Rozwoju, Projektów i Funduszy 
Zewnętrznych. Delegacja z Nigerii 
miała okazję skosztować wyśmie-
nitych lokalnych przysmaków, 
szczególnie wyrabianych serów,  
przygotowanych przez uczniów 
Zespołu Szkół Centrum Kształcenia 
Zawodowego w Bujnach.

eprasa.pl 4636e937c0



3 lipca 2024 r. 9

O gminie
Gorzkowice 

czytaj
 również

 na

Grabica

Gorzkowice

Święto uśmiechu, radości i zabawy - Profilaktyczny 
Gminny Dzień Dziecka 2024

Święto uśmiechu, radości 
i zabawy - Profilaktyczny Gminny 
Dzień Dziecka 2024

Co w Gminie Grabica się działo 
w dniu 17 czerwca 2024 roku? 
O czym mówiono głośnio i co pozo-
stanie na długo w pamięci dzieci ?

17 czerwca przy Szkole Pod-
stawowej im. J. Porazińskiej w Bo-
ryszowie został zorganizowany 
Profilaktyczny Gminny Dzień 
Dziecka - dla wszystkich uczniów 
szkół podstawowych.

Dzień ten wypełniała radość 
i uśmiech, zarówno tych małych, 
jak i tych nieco większych dzie-
ci. W ramach profilaktyki przez 
zabawę zorganizowano ciekawe 
zabawy i konkurencje sprawno-
ściowe, a także konkursy wiedzy. 
Ponadto strażacy z OSP w Grabicy 

postanowili aktywnie włączyć się 
w obchody tego wydarzenia. Nie-
wątpliwą atrakcją była prezentacja 
sprzętu strażackiego, a zwłaszcza 
strażacki wóz, w którym można 
było usiąść.

 Dzieci zobaczyły także jak 
wygląda karetka pogotowia „od 
środka” oraz jakim sprzętem dyspo-
nuje ratownik medyczny. Również 
wiele radości dostarczyło spotkanie 
z policjantem z Komisariatu w Gra-
bicy. Funkcjonariusz zaangażował 
się w działania profilaktyczne, 
podczas spotkania przekazywał 
wiedzę o tym jak unikać zagrożeń 
na drodze i w innych sytuacjach. 
Młodzi ludzie mogli usiąść na 
miejscu kierowcy radiowozu, aby 
poczuć się jak na prawdziwej akcji 
policyjnej.  

Podczas wydarzenia można 
było skosztować kiełbaski z gril-

la, waty cukrowej, popcornu, ale 
największym chyba zaintereso-
waniem cieszyły się słodycze.                                                        
Tego dnia, uśmiech na twarzach 
najmłodszych był dla wszystkich 
organizatorów wspaniałą nagrodą 
za trud włożony w przygotowa-
nie imprezy i były niezawodną 
oznaką tego, że była ona udana. 
Dlatego w tym miejscu pragniemy 
podziękować wszystkim, którzy 
w jakikolwiek sposób przyczynili 
się do organizacji Profilaktycznego 
Gminnego Dnia Dziecka w Bory-
szowie. Bardzo serdecznie dzięku-
jemy rodzicom ze wszystkich szkół 
za osobisty wkład w organizację 
i wspaniałomyślne wsparcie tego 
przedsięwzięcia.

Organizatorami wydarzenia 
byli: Wójt Gminy Grabica, Dyrekcja 
i Grono pedagogiczne SP Boryszów 
oraz GKRPA w Grabicy.

Rada Gminy Grabica udzieliła absolutorium 
wójtowi Krzysztofowi Kulińskiemu

21 czerwca  podczas IV Sesji 
Radni Gminy Grabica udzielili 
wójtowi Krzysztofowi Kulińskie-
mu absolutorium za 2023 rok.  Po 
wcześniejszym zapoznaniu się ze 
sprawozdaniem finansowym oraz 
Sprawozdaniem  z wykonania bu-
dżetu za 2023 rok, a także opinią 
Regionalnej Izby Obrachunkowej 
oraz stanowiskiem Komisji Re-
wizyjnej, radni gminy Grabica 

jednogłośne podjęli uchwałę w tej 
sprawie.

Podczas tego posiedzenia Wójt 
przedstawił również w prezentacji 
wizualnej Raport o Stanie Gminy, 
który był podsumowaniem jego 
działalności w roku poprzednim. 
W dokumencie tym zawarte były 
założenia budżetowe i wykonane 
zadania w roku ubiegłym. Rada 
przyjęła go  jednomyślnie i udzie-

liła Wójtowi wotum zaufania . 
Wójt wyraził wdzięczność za 

udzielenie Absolutorium i wotum 
zaufania, podziękował Radzie 
za jednomyślność oraz aprobatę 
kierunków rozwoju Gminy i pro-
ponowanych priorytetów. Wyraził 
nadzieję, że dalsza współpraca 
będzie układała się jak najlepiej 
i kolejne budżety będą sprzyjały 
jej rozwojowi.

V Absolutoryjna Sesja Rady Gminy
W dniu dzisiejszym, 27 czerwca 

2024 roku odbyła się V Absolutoryj-
na Sesja Rady Gminy Gorzkowice, 
w której uczestniczył Alojzy Włodar-
czyk wójt gminy Gorzkowice.

Porządek obrad
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie 

prawomocności obrad.
2. Wnioski do proponowanego 

porządku obrad.
3. Wnioski do protokołu z IV Sesji 

Rady Gminy.
4. Sprawozdanie Wójta Gminy 

z działalności między sesjami.
5. Rozpatrzenie i debata nad Ra-

portem o stanie gminy Gorzkowice 
za 2023 rok.

6. Podjęcie uchwały w sprawie 
udzielenia Wójtowi Gminy Gorzko-
wice wotum zaufania.

7. Rozpatrzenie sprawozdania fi-
nansowego za 2023 rok, sprawozdania 
z wykonania budżetu Gminy Gorz-
kowice za 2023 rok oraz informacji 
o stanie mienia komunalnego.

8. Odczytanie opinii Regionalnej 
Izby Obrachunkowej o przedłożonym 
przez Wójta Gminy Gorzkowice 
sprawozdaniu z wykonania budżetu 
za 2023 rok, zapoznanie się z opinią 
i wnioskiem Komisji Rewizyjnej 
o udzielenie Wójtowi Gminy Gorz-
kowice absolutorium z tytułu z wy-
konania budżetu gminy za 2023 rok, 
odczytanie opinii Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w sprawie opinii 
i wniosku Komisji Rewizyjnej Rady 
Gminy Gorzkowice o udzieleniu 
absolutorium Wójtowi Gminy Gorz-
kowice.

9. Podjęcie uchwały w sprawie 
zatwierdzenia sprawozdania finanso-

wego wraz ze sprawozdaniem z wy-
konania budżetu Gminy Gorzkowice 
za 2023 rok.

10. Podjęcie uchwały w sprawie 
udzielenia Wójtowi Gminy Gorzko-
wice absolutorium z tytułu wykonania 
budżetu za 2023 rok.

 11. Podjęcie uchwały w sprawie 
wyrażenia zgody na nabycie części 
działki oznaczonej w ewidencji 
gruntów numerem 94/1 położonej 
w obrębie Szczepanowice.

12. Podjęcie uchwały w sprawie 
wyrażenia zgody na zawarcie kolej-
nej umowy dzierżawy części działki 
oznaczonej w ewidencji gruntów 
numerem 1193/18 o pow.0,15 ha po-
łożonej w obrębie Gorzkowice.

13. Podjęcie uchwały w sprawie 
przekazania środków finansowych 
na Fundusz Wsparcia Policji.

 14. Podjęcie uchwały w sprawie 
zmiany Wieloletniej Prognozy Finan-
sowej na lata 2024-2033.

15. Podjęcie uchwały w sprawie 
zmian w budżecie Gminy Gorzko-
wice na rok 2024.

16. Sprawy różne.
17. Zakończenie sesji.

Rada Gminy Gorzkowice jedno-
głośnie udzieliła wójtowi Alojzemu 
Włodarczykowi absolutorium za 
wykonanie zeszłorocznego budżetu. 
W głosowaniu wzięło udział 14 
radnych. 

Po głosowaniach, gratulacje, 
kwiaty  i podziękowania na ręce 
Wójta Gminy Gorzkowice Alojzego 
Włodarczyka, przekazało Prezydium 
Rady Gminy. Wójt podziękował 
wszystkim byłym i obecnym radnym 
za wspólną pracę na rzecz lokalnej 
społeczności, podkreślając, że sukces 
gminy jest wynikiem wspólnych 
działań i wysiłków. Szczególne po-
dziękowania skierował do  Skarbnika 
i Sekretarza Gminy, jak  również do 
wszystkich pracowników Urzędu 
Gminy oraz jednostek organizacyj-
nych. 

Sesja zakończyła się wzajemnymi 
podziękowaniami oraz życzeniami 
dalszej owocnej współpracy na rzecz 
mieszkańców Gminy Gorzkowice. 
Wójt wyraził nadzieję na kontynuację 
pozytywnych działań i realizację ko-
lejnych ważnych projektów, które przy-
czynią się do dalszego rozwoju gminy.

Trwają prace przy budowie 
nowego odcinka oświetlenia ulicz-
nego przy ul. Wiśniowej.

Celem realizacji zadania inwe-
stycyjnego jest przede wszystkim 
podniesienie poziomu bezpieczeń-
stwa wszystkich użytkowników 
drogi.

Inwestycje w zakresie oświe-
tlenia ulicznego znacznie pod-
wyższają komfort życia naszych 
mieszkańców, zapewniając im 
poczucie bezpieczeństwa, dlatego 
realizowane są sukcesywnie od 
wielu lat.

Wszystkie prace są wykonywa-
ne przez pracowników Referatu 
Gospodarki Komunalnej.

Nowe oświetlenie uliczne na ul. Wiśniowej
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Sulejów

Wolbórz

Tak będą wyglądać najnowocześniejsze boiska w regionie
Jedno z boisk, z których bę-

dzie można korzystać na terenie 
kompleksu sportowego we Wło-
dzimierzowie, właściwie już jest 
gotowe. W lipcu rozpocznie się 
montaż nawierzchni na kolejnym, 
a w sierpniu być może będziemy 
mogli już grać tam w piłkę. Plac 
budowy odwiedzili w tym tygo-
dniu Dorota Jankowska, burmistrz 
Sulejowa oraz radni Rady Miej-
skiej w Sulejowie. To będzie naj-
nowocześniejszy tego typu obiekt 
sportowy na terenie naszej gminy. 
Rodzaj zastosowanej nawierzchni, 
wielkość boisk oraz lokalizacja to 
niewątpliwe atuty tego kompleksu, 
z którego już niebawem będą mo-
gli korzystać wszyscy mieszkańcy 
naszej gminy. - W tym momencie 
mamy wykonane boisko wielo-
funkcyjne o nawierzchni poli-
uretanowej. Przygotowaliśmy też 
warstwy konstrukcyjne pod boisko 
do piłki nożnej o nawierzchni 
syntetycznej-trawiastej, a układa-
nie samej nawierzchni planujemy 
w przyszłym tygodniu. Trwają 
też prace związane z budową 
ogrodzenia i oświetlenia. Planu-
jemy zakończyć prace w wakacje 
– powiedział Damian Szmigiel-
ski, przedstawiciel wykonawcy 
obiektu. Nasi samorządowcy, 
którzy odwiedzili plac budowy 
podkreślali, że to miejsce z dużym 
potencjałem. - Bardzo się cieszę, 

że w sierpniu będziemy mogli 
przystąpić do prac odbiorowych 
i może jeszcze w wakacje udostęp-
nić obiekt. W ramach prac okazało 
się, że droga – ulica Wyszyńskiego 
wymaga poszerzenia i przy okazji 
ją przebudujemy do szerokości 5 
metrów. Zastanawiamy się także 
nad tym w jaki sposób zarządzać 
tym obiektem, ale już dzisiaj 
zapraszam wszystkich mieszkań-
ców na wrześniowe konsultacje 
dotyczące rozwoju tego terenu, 
jako terenu rekreacyjnego. Za-
chęcam do tego także tych, którzy 
niekoniecznie uprawiają sport, ale 
lubią miło spędzać czas. Mówię 
o terenie pomiędzy boiskami 
a parkingiem – powiedziała Do-
rota Jankowska, burmistrz Sule-
jowa. - Przede wszystkim mamy 

nadzieję, że nikt nie będzie nam 
niszczył tych boisk, tym bardziej, 
że chcielibyśmy, aby można było 
z nich korzystać jak najdłużej. 
W tym celu przesunęliśmy środki 
na wykonanie nowoczesnego mo-
nitoringu, którym zostanie objęty 
ten kompleks. Zależy nam na 
tym, aby ćwiczyli tam nie tylko 
uczniowie, ale także mieszkań-
cy naszych sołectw – dodali Ali-
na Błaszkowska-Pałac, Barbara 
Kamasińska-Jarmuszkiewicz,  
Joanna Łągiewska oraz Szymon 
Leszto, radni Rady Miejskiej 
w Sulejowie, reprezentujący miesz-
kańców obwodów, którzy prawdo-
podobnie najczęściej będą korzystać 
z tego obiektu. O terminie otwarcia 
kompleksu oczywiście niezwłocznie 
Państwa poinformujemy.

Wakacyjny rozkład jazdy
Podczas tegorocznych wa-

kacji na pewno nie będziecie 
się nudzić. Na naszej stronie 
internetowej – www.sulejow.
pl - możecie sprawdzić w jaki 
sposób spędzić czas na terenie 
gminy Sulejów. Opublikowali-

śmy tam harmonogram zajęć wa-
kacyjnych w Miejskim Ośrodku 
Kultury i Miejskiej Bibliotece 
Publicznej w Sulejowie, terminy 
plenerowych imprez sportowych 
i kulturalnych, a także inne 
przydatne informacje – na przy-

kład adresy i zasady korzystania 
z gminnych obiektów sporto-
wo-rekreacyjnych, informacje 
dotyczące szlaków i ścieżek 
turystycznych, zabytków oraz 
walorów przyrodniczych. Uda-
nych wakacji!

Fajny piknik w Polichnie
Tradycyjnie jak każdego roku 

mieszkańcy sołectwa Polichno 
i gminy Wolbórz brali udział w 
pikniku integracyjnym zorganizo-
wanym przez Miejska Bibliotekę 
Publiczną w  Wolborzu. 

Tradycyjnie piknik zorganizo-
wany został przez MBP w part-
nerstwie z sołtysem Krzysztofem 
Czaplą, Radą Sołecką Polichna, 
OSP i KGW Polichno. 

Na całe rodziny czekał sze-
reg atrakcji, wśród których były 
dmuchane zamki, gry i zaba-

wy, warsztaty balonowe, a także 
animacje i malowanie buziek. 
Wszyscy uczestnicy inicjatywy 
mogli wziąć udział w konkursach 
dla całych rodzin oraz obejrzeć 
maszyny rolnicze.

Dużym zainteresowaniem 
cieszyły się przejazdy quadami i 
wozem strażackim. Koło Gospo-
dyń Wiejskich z Polichna przygo-
towało dla uczestników swojskie 
potrawy i słodkości dla  . Imprezę 
zakończyła wspólna biesiada przy 
ognisku. 

W inicjatywie brała udział 
sekretarz Gminy Wolbórz Elżbieta 
Bijoch. W organi-zacji pikniku 
pomogli: Firma Rolmix, Firma 
Agroskład. Pungens Andrzej Peł-
ka, Grzegorz Szymański FHU Szy-
mański Usługi koparko-ładowarką, 
Zakład Prze-twórstwa Mięsnego 
Zbigniew Kula, OSP Wolbórz, Gru-
pa Motocyklowa Wol-bórz, Jarosław 
Plich, Przemysław Stachowiak.

Organizatorzy serdecznie dzię-
kują wszystkim zaangażowanym 
w piknik. 
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Czarnocin

„Pożegnania nadszedł czas...”
21.06.2024 r. zakończyli-

śmy rok szkolny w Klubie Ma-
lucha w Czarnocinie, w Szkole 
Podstawowej w Szynczycach 
o r a z  w  Z e sp o le  Sz ko l no -
Przedszkolnym w Czarnoci-
nie. Chcielibyśmy serdecznie 
pogratulować Sylwii Kwiecień 
- uczennicy klasy 8 z Szkoły 
Podstawowej w Szynczycach 
oraz Jakubowi Misiak - ucznio-
wi  k lasy 8 z  ZSP w Cza r-
nocinie, wyróżniających się 

W minioną niedzielę 23 czerw-
ca Wójt Gminy Czarnocin Ma-
riusz Kozub przy współpracy 
z Zarządem Gminnym ZOSP 
RP w Czarnocinie zorganizował 
gminne zawody sportowo-pożar-
nicze. O tytuł najlepszej drużyny 
walczyło 8 drużyn męskich oraz 
4 drużyny dziecięce i 3 żeńskie, 
które swoimi umiejętnościami 
zachwycały liczną publiczność. 

Klasyfikacja generalna druży-
ny męskiej:

I miejsce – OSP Zamość 
II miejsce - Ochotnicza Straż 

Pożarna w Tychowie 
III miejsce – OSP Bieżywody 
IV miejsce – OSP Czarnocin 
V miejsce – OSP Biskupia 

Wola 
VI miejsce – OSP KSRG Dal-

ków 
VII miejsce – OSP w Grabinej 

Woli
VIII miejsce - OSP Szynczyce
Klasyfikacja generalna druży-

ny damskiej:
I miejsce - OSP Grabina Wola
II miejsce - OSP Tychów
III miejsce - OSP Zamość

Klasyfikacja generalna MDP:
I miejsce - MDP z Czarnocina
II miejsce - MDP z Tychowa
III miejsce - MDP z Zamościa
IV miejsce - MDP z Grabinej 

Woli
Na zakończenie Wójt Gminy 

Czarnocin – Mariusz Kozub wraz 
z przedstawicielami Zarządu 
Gminnego OSP wręczyli dru-
żynom puchary, nagrody oraz 
medale. 

Serdecznie gratulujemy wszyst-
kim drużynom zaangażowania 
i pięknej sportowej rywalizacji!

wyników w nauce i wzorowego 
zachowania! Z tej okazji Wójt 
Gminy Czarnocin – Mariusz 
Kozub wręczył wyróżniającym 
się uczniom nagrody i l isty 
gratulacyjne. Drogie dzieci, 
z okazji zbliżających się wa-
kacji  życzmy Wa m, by ten 
odpoczynek na zawsze pozostał 
w Waszej pamięci jako wyjąt-
kowo udany, a nowo odkryte 
miejsca i nowo poznani ludzie, 
niech sprawią, że poczujecie 

się jeszcze szczęśliwsi. Niech 
przygody, które przeżyjecie, 
dostarczą Wam wyłącznie do-
brych emocji! Uważajcie na 
siebie i wracajcie szczęśliwie ze 
swych wakacyjnych podróży! 

Nauczycielom życzymy by 
mogli Państwo odpocząć od co-
dziennej wrzawy, obowiązków 
i problemów. Niech czas waka-
cji pozwoli wrócić Państwu do 
pracy z nowymi siłami!

Zawody sportowo - pożarnicze

SERDECZNIE GRATULEJEMY!
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Moszczenica

Łęki Szlacheckie

III Sesja rady Gminy Łęki Szlacheckie

W dniu 26.06.2024 r. w Sali 
Konferencyjnej Urzędu Gminy 
Łęki Szlacheckie odbyła się III 
sesja Rady Gminy Łęki Szlachec-
kie. Posiedzenie zostało otwarte 
przez Przewodniczącego Rady 
Gminy Mariusza Majchrzaka, 
następnie wójt gminy Grażyna 
Lasek przedstawiła sprawozdanie 
wójta gminy z okresu między 
sesjami. 

W następnej części radni jed-
nogłośnie przyjęli uchwały doty-

czące zatwierdzenia sprawozdania 
finansowego gminy Łęki Szla-
checkie wraz ze sprawozdaniem 
z wykonania budżetu za 2023 rok 
poparte opinią Regionalnej Izby 
Obrachunkowej. Został również 
postawiony wniosek Komisji 
Rewizyjnej w sprawie udzielenia 
absolutorium wójtowi gminy Łęki 
Szlacheckie. 

Rada Gminy jednogłośnie 
udzieliła absolutorium wójtowi 
gminy - Grażynie Lasek. Prze-
wodniczący Rady Gminy Mariusz 
Majchrzak oraz sołtysi złożyli 

wójtowi gratulacje, życząc dalszej 
owocnej pracy dla dobra samorzą-
du lokalnego.

Podczas sesji pani wójt wraz 
z przewodniczącym rady złożyli 
na ręce Mariusza Zawady po-
dziękowanie za pełnienie funkcji 
Członka Rady Społecznej Powia-
towego Centrum Medycznego 
w Piotrkowie Trybunalskim dzię-
kując tym samym za gotowość 
do niesienia bezinteresownej 
pomocy potrzebującym oraz god-
ne reprezentowanie gminy Łęki 
Szlacheckie.

Podpisanie porozumienia z WOPR
18.06.2024 r. w Urzędzie Mia-

sta i Gminy Rozprzy zostało 
podpisane porozumienie z przed-
stawicielami Wodnego Ochotni-
czego Pogotowia Ratunkowego 
w Piotrkowie Trybunalskim – Pre-

zesem Januszem Ciechanowskim 
i Wiceprezesem Grzegorzem 
Stępniem, dotyczące współpracy 
w zakresie bezpieczeństwa osób 
przebywających na obszarze Za-
lewu Cieszanowickiego. W spo-

tkaniu uczestniczyli burmistrz 
miasta i gminy Rozprza – Paweł 
Kowalczyk, wójt gminy Gorzko-
wice –  Alojzy Włodarczyk oraz 
wójt gminy Łęki Szlacheckie 
Grażyna Lasek.

Wakacyjne atrakcje dla dzieci z GOKiS
Jak co roku, Gminny Ośrodek 

Kultury i Sportu w Moszczenicy 
przygotował mnóstwo atrakcji 
dla najmłodszych mieszkańców 
gminy. Tegoroczny program ob-
fituje w wycieczki, warsztaty 
i aktywności, które z pewnością 
umilą dzieciom letni wypoczynek. 
Zobaczcie, co czeka na Was w te 
wakacje!

Gminny Ośrodek Kultury 
i Sportu w Moszczenicy przygoto-
wał dla dzieci z gminy różnorodne 
i atrakcyjne formy spędzania wol-
nego czasu. Tegoroczny harmo-
nogram wakacyjnych wyjazdów 
obejmuje wiele ciekawych miejsc 
i aktywności, które zapewnią 
uczestnikom mnóstwo zabawy 
i niezapomniane przeżycia.

Harmonogram wyjazdów
02.07 i 30.07 - wyprawy do 

Aquaparku FALA w Łodzi
Zabawa w wodzie gwaranto-

wana! Aquapark FALA to miejsce 
pełne atrakcji wodnych, gdzie 
każdy znajdzie coś dla siebie. 
Baseny, zjeżdżalnie i wodne atrak-
cje dostarczą dzieciom mnóstwo 
radości i śmiechu.

09.07 - Muzeum Światła w Łodzi
Interaktywne atrakcje związa-

ne ze światłem. Dzieci będą mogły 
rysować światłem, oglądać filmy 
ze stroboskopem i uczestniczyć 
w innych świetlnych eksperymen-
tach, które rozbudzą ich ciekawość 
i kreatywność.

17.07 - Park Geonatura w Kielcach
Warsztaty geologiczne i pa-

leontologiczne, gry i zabawy na 
świeżym powietrzu. To doskonała 
okazja, aby poznać fascynujący 
świat kamieni i skamieniałości 
oraz spędzić czas na świeżym 
powietrzu, uczestnicząc w różnych 
grach i zabawach.

06.08 - Pasieka Edukacyjna 
„Leśna Polana” w Łodzi

Poznamy życie pszczół, zro-
bimy świece z wosku pszczelego 
i dowiemy się, jak wygląda życie 
w ulu. To unikalna okazja, by 
z bliska zobaczyć, jak pracują 
pszczoły i nauczyć się, jak ważne 
są dla naszego ekosystemu.

Dodatkowe atrakcje
W planach są także wyjścia do 

kina, na kręgielnię oraz do parku 
trampolin AIR JUMP. Dla miło-

śników aktywności na świeżym 
powietrzu zaplanowano również 
rajd rowerowy, który pozwoli 
dzieciom cieszyć się przygodą 
i ruchem na łonie natury.

27.08 - zakończenie wakacji 
z Pizzerią ROCCO

Na zakończenie wakacji , 
w Pizzerii ROCCO odbędzie się 
wspólne pieczenie pizzy i zajęcia 
integracyjne. To doskonały sposób 
na spędzenie ostatnich dni wakacji 
w miłej atmosferze, nawiązując 
nowe przyjaźnie i ciesząc się 
smacznym jedzeniem.

Warunki uczestnictwa
Aby wziąć udział w atrakcjach, 

należy dostarczyć wypełnioną 
„kartę wyjazdu dziecka” do sekre-
tariatu GOKiS oraz uiścić opłatę. 
Kartę można pobrać na stronie 
internetowej ośrodka.

Kontakt i informacje
Więcej informacji można uzy-

skać w siedzibie GOKiS przy ul. 
100-lecia Odzyskania Niepodle-
głości 2 w Moszczenicy lub pod 
numerem telefonu 44 616 94 54.

Zapraszamy serdecznie i do 
zobaczenia!

Wójt Dariusz Magacz i wicemar-
szałek województwa łódzkiego Piotr 
Wojtysiak rozpoczęli rozmowy na 
temat drogi wojewódzkiej 716. To 
spotkanie było pierwszym krokiem 
na drodze do realizacji tej ważnej 
inwestycji, która ma na celu znaczną 
poprawę infrastruktury transportowej 
w regionie.

Uczcili pamięć pomordowanych
24 czerwca 2024 roku, w lesie 

w Pieńkach Karlińskich odbyły się 
uroczystości upamiętniające jedną 
z najtragiczniejszych zbrodni 
dokonanych przez hitlerowskiego 
okupanta w naszym regionie pod-
czas II wojny światowej.

Tragiczna historia egzekucji w 
Pieńkach Karlińskich jest przy-
pomnieniem o okrucieństwach 
wojny i o ludziach, którzy zgi-
nęli w obronie swojej ojczyzny 
i przekonań. Mieszkańcy gminy 
i okolic wciąż pamiętają o tych 
dramatycznych wydarzeniach i 

starają się przekazywać tę pamięć 
kolejnym pokoleniom.

80 lat temu, 24 czerwca 1944 
roku, rozstrzelanych zostało 55 
osób narodowości polskiej, którzy 
jak głosiło obwieszczenie SS po-
nieśli śmierć za „za przynależność 
do niedozwolonych organizacji 
i udzielanie pomocy członkom 
band” . 56. ofiarą był niemiecki 
żołnierz, który odmówił wykona-
nia rozkazu zabijania bezbronnych 
ludzi.

W intencji pomordowanych 
ofiar została odprawiona Msza 

Święta Polowa, której przewod-
niczył ksiądz Robert Nowak, pro-
boszcz parafii Karlin. Uroczystość 
zgromadziła wielu mieszkańców, 
przedstawicieli władz lokalnych z 
Moszczenicy, Wolborza i Grabicy 
oraz rodziny ofiar. Naszą gminę 
reprezentował m.in. wójt Dariusz 
Magacz.

Dziękujemy wszystkim za 
obecność i wspólne oddanie hołdu 
tym, którzy stracili życie za wol-
ność i sprawiedliwość. Pamięć o 
ich poświęceniu pozostanie na 
zawsze żywa w naszych sercach.

Pierwsze spotkanie w sprawie DW 716
Podczas rozmów poruszono na-

stępujące kwestie:
• Powstająca koncepcja prze-

budowy DW 716, która ma na celu 
modernizację i usprawnienie trasy.

• Dokumentację projektową, 
obejmującą etapy realizacji inwestycji.

• Pomiary terenowe, które są klu-
czowe dla precyzyjnego zaplanowania 

i realizacji prac budowlanych.
• Przebudowę obiektów mosto-

wych, które stanowią istotny element 
całego projektu.

Wójt Dariusz Magacz podkreślił 
znaczenie współpracy z władzami 
wojewódzkimi, wskazując, że takie 
spotkania są kluczowe dla efektywnej 
realizacji projektów infrastruktu-

ralnych. 
- Spotkanie z wicemarszałkiem 

Piotrem Wojtysiakiem to pierwszy, ale 
bardzo ważny krok w kierunku mo-
dernizacji drogi DW 716. Wspólnie z 
władzami wojewódzkimi będziemy 
pracować nad tym, aby ten projekt 
przebiegł sprawnie i przyniósł oczeki-
wane korzyści dla naszej społeczności 
- podkreśla wójt Magacz.
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O Woli Krzysztoporskiej
 czytaj również na

Gigantyczna burza pokrzyżowała plany kolarzom
Kolarze zdołali przejechać 

przez lotny finisz w Woli Krzysz-
toporskiej, a później rozpętało 
się prawdziwe pogodowe piekło i 
wyścig przerwano. Mowa o III eta-
pie 35. Wyścigu „Solidarności” i 
Olimpijczyków. Co ważne jednak, 
grupa dzielnych kibiców w Woli 
Krzysztoporskiej nie zawiodła!

A do kibicowania zagrzewał 
zebranych Marcin Cecotka z 
Radia Strefa FM Piotrków, który 
przypomniał także naszych lo-
kalnych bohaterów ścigania się, 
m.in. mieszkańca Woli Krzyszto-
porskiej Zbigniewa Albina, byłego 
zawodnika Startu Piotrków Trybu-
nalski. Odwiedził nas także Marek 
Leśniewski (sześciokrotny mistrz 
Polski, medalista mistrzostw świa-
ta (1989) i Igrzysk Olimpijskich w 

Seulu (1988), zwycięzca Tour de 
Pologne (1995).

Dawne wyścigi wspominali 
także mieszkańcy. – Pamiętam, 
że kiedy byłam małą dziewczynką, 
jeździłyśmy z mamą rowerem do 
Rozprzy, by tam oglądać przejazd 
Wyścigu Pokoju – mówi Agniesz-
ka Koszelak, która przyszła kibi-
cować z siostrzenicą.

Gorące kibicowskie serca 
nie dały jednak rady burzowym 
chmurom.

Jak piszą organizatorzy, trzeci 
etap 35. Wyścigu ‚Solidarności’ 
i Olimpijczyków rozpoczął się, 
ale nie skończył. Po przejechaniu 
przez kolarzy premii w Woli 
Krzysztoporskiej, po przekrocze-
niu 85 kilometra wyścig został 
zatrzymany, bowiem z nieba woda 
lała się hektolitrami. Widoczność 

była znikoma, dwa trzy metry. 
Skutkiem oberwania chmury były 
połamane drzewa, a woda sięgała 
miejscami połowy rowerowych 
kół. Kolarze chowali się w wozach 
technicznych, a ci, dla których za-
brakło miejsc, siadali w bagażni-
kach, za osłonę mając tylne klapy 
pojazdów, a także w okolicznych 
szopach. – Komisja sędziowska, 
po zasięgnięciu opinii organizato-
ra, podjęła decyzję o anulowaniu 
etapu – powiedział Paweł Skorek, 
komisarz II wyścigu. Dyrektorzy 
sportowi grup zgodzili się z decy-
zją i etap zakończył się przed Starą 
Wsią w województwie łódzkim. 
– Nie chcieliśmy narażać życia 
i zdrowia kolarzy – stwierdził 
Waldemar Krenc, przewodniczący 
Komitetu Organizacyjnego WSiO.

Pomoc żywnościowa rozdana mieszkańcom
Produkty żywnościowe w 

ramach Programu Fundusze Eu-
ropejskie na Pomoc Żywnościową 
2021-2027 zostały wydane miesz-
kańcom gminy Wola Krzysztopor-
ska. Trafiły do 242 osób.

Pracownicy Gminnego Ośrod-
ka Pomocy Społecznej w Woli 
Krzysztoporskiej 27 czerwca, 
dzięki uprzejmości Ochotniczej 
Straży Pożarnej w Bogdanowie na 
czele z Krzysztofem Mielczarkiem 
już po raz kolejny uczestniczyli w 
wydawaniu paczek żywnościo-
wych z Programu Fundusze Eu-
ropejskie na Pomoc Żywnościową 

2021-2027 Podprogram 2023 dla 
mieszkańców z terenu gminy Wola 
Krzysztoporska.

Pracownicy tutejszego Ośrod-
ka w ramach w/w programu wy-
stawili 122 skierowania, co w 
rezultacie przyczyniło się do uzy-
skania pomocy w formie bezpłat-
nych produktów żywnościowych 
dla 242 osób z terenu gminy.

Było to pierwsze w tym roku 
rozdanie żywności. W kolejnych 
znajdą się produkty skrobiowe, 
artykuły warzywne i owocowe, 
mięsne czy dania gotowe.

- Szczególne podziękowania 

należą się panu Krzysztofowi 
Mielczarkowi reprezentującemu 
Ochotniczą Straż Pożarną w Bog-
danowie, który swoim zaangażo-
waniem i koordynowaniem działań 
przyczynił się do sprawnej dystry-
bucji produktów. Za nieocenioną 
pomoc dziękujemy wszystkim 
strażakom oraz pracownikom 
Urzędu Gminy Wola Krzysztopor-
ska – dodają pracownicy GOPS.

Program został zrealizowany 
dzięki CARITAS Archidiecezji 
Łódzkiej.

Strażacy rywalizowali w Gomulinie

Tym razem w Gomulinie stra-
żacy z terenu gminy Wola Krzysz-
toporska rywalizowali podczas 
Gminnych Zawodów Sportowo-
Pożarniczych. Sprzymierzeńcem 
nie okazała się pogoda, bowiem 
30-stopniowy skwar dawał się we 
znaki. Ale kto, jak nie strażacy 
mogli sobie z nim poradzić.

Zawody odbyły się w niedzielę 
(30 czerwca), a rozpoczął je pokaz 
bardzo młodej drużyny – Czerwo-
nych Strzał działających przy OSP 
Parzniewice. Później w szranki 
stanęły drużyny młodzieżowe 
(MDP). Oto wyniki:

MDP dziewcząt
I MDP Gomulin
II MDP Bujny

MDP chłopców
I MDP Wola Krzysztoporska
II MDP Gomulin
III MDP Bujny
IV MDP Parzniewice
V MDP Krężna
VI MDP Majków Duży

Później w sztafecie i „bo-
jówce” zmierzyli się seniorzy. 
Tu gospodarze - OSP Gomulin - 

pod wodzą prezesa Przemysława 
Adamusa i naczelnika Krzysztofa 
Michalskiego okazali się mało 
gościnni, zajęli bowiem obydwa 
pierwsze miejsca – wśród kobiet 
i mężczyzn.

A tak wyglądała klasyfikacja 
generalna zawodów:

Kobiety
I OSP Gomulin
II OSP Wola Krzysztoporska
III OSP Bujny

Mężczyźni
I OSP Gomulin
II OSP Rokszyce
III OSP Wola Krzysztoporska
IV OSP Bujny
V OSP Jeżów
VI OSP Majków Duży
VII OSP Krężna
VIII OSP Krzyżanów
IX OSP Bogdanów
X OSP Woźniki
XI OSP Mąkolice
XII OSP Oprzężów
XIII OSP Parzniewice
XIV OSP Blizin
XV OSP Piekary

Świetnych wyników gratulo-

wali strażakom przedstawiciele 
władz samorządowych gminy 
Wola Krzysztoporska – wójt Ro-
man Drozdek, jego zastępca Mie-
czysław Warszada i reprezentująca 
Radę Gminy przewodnicząca 
Kamila Kaczorowska, prezes 
Zarządu Gminnego ZOSP RP w 
Woli Krzysztoporskiej Wojciech 
Kamiński, który jednocześnie 
poprowadził zawody, wiceprezes 
Robert Cieślik oraz komendant 
gminny Mirosław Jakubczyk.

Na zakończenie gospodarze 
przewidzieli niespodziankę – 
występ drużyny – która w 1989 
r. stanowiła „młodzieżówkę” 
OSP Gomulin. Seniorzy – jak się 
okazuje – nie wyszli z wprawy. 
Gdyby ich czas liczyć w zawodach, 
zajęliby 5 miejsce.

Organizatorami zawodów byli: 
Zarząd Oddziału Gminnego ZOSP 
RP w Woli Krzysztoporskiej, 
wójt gminy Wola Krzysztoporska 
Roman Drozdek, Zarząd OSP w 
Gomulinie i KGW w Gomulinie, 
które ugościło strażaków gro-
chówką i innymi pysznościami. 
Obsługę muzyczną zapewnił nie-
zastąpiony Mariusz Wieczorek z 
Gminnego Ośrodka Kultury.

Awans LKS Wolanka Wola Krzysztoporska 
do Klasy Okręgowej

Z dumą informujemy, że LKS 
Wolanka Wola Krzysztoporska 
odniosła spektakularny sukces 
w meczach barażowych, poko-
nując drużynę Zawiszy Pajęczno 
w dwumeczu z imponującym 
wynikiem 11:0! Tym samym Wo-
lanka wywalczyła awans do Klasy 
Okręgowej.

- W pierwszym meczu na 
własnym stadionie odnieśliśmy 
zwycięstwo 6:0, pokazując naszą 

siłę i determinację – mówi Dawid 
Goździk z Wolanki.

Bramki w tym meczu strzelali: 
Dawid Magiera, Adrian Malicki, 
Mariusz Kupisz (x2), Michał Ko-
walczyk, Daniel Potakowski.

Piłkarze nie zlekceważyli jed-
nak rywala w meczu rewanżo-
wym, gdzie przypieczętowali 
awans wygraną 0:5. Bramki w 
meczu strzelali: Dawid Magiera 
(x2), Mariusz Kupisz, Adrian 

Malicki, Wiktor Paciorek.
- Dzięki wyśmienitej postawie 

całej drużyny awansowaliśmy do 
Klasy Okręgowej, co jest ogrom-
nym osiągnięciem dla naszego 
klubu - dodaje Dawid Goździk. - Z 
niecierpliwością czekamy na ko-
lejne wyzwania w Klasie Okręgo-
wej. Chcieliśmy też podziękować 
naszym kibicom, którzy wspierali 
nas w meczu na naszym stadionie 
i na meczu w Pajęcznie.
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Wyróżnij swoje ogłoszenie!
Szczegóły 511 29 29 20

CLEAN PERFECT PLUS 
- NAJWYŻSZA JAKOŚĆ USŁUG

Oferujemy profesjonalne  

usługi w zakresie:

- sprzątania obiektów,

- sprzątania terenów  

zewnętrznych,

- mycia okien,

- dezynfekcji powierzchni,

Zlecenia realizowane są za pomocą najlepsze-

go, dostępnego na rynku sprzętu. Indywidualny 

dobór środków chemicznych oraz technik wy-

konania jest gwarancją dobrze zrealizowanej 

usługi.

info@cleanperfectplus.pl
tel: 728 303 606

OG£OSZENIA TRYBUNALSKIE

RÓŻNE

PRACA

Dodaj ogłoszenie za pomocą e-mail! Wyślij wiadomość na adres ogloszenia@epiotrkow.pl w temacie wpisz OGŁOSZENIE TT 23
Zastrzegamy sobie prawo do odmowy opublikowania zbyt długiego ogłoszenia. Bliższe informacje można uzyskać w Biurze Ogłoszeń, tel. 511 29 29 20

N I E R U C H O M O Ś C I

27-28/2024, ważny do: 31.12.2024

Wytnij kupon, wpisz treść ogłoszenia (do 10 słów) i prześlij do redak-
cji. Kupon na bezpłatne ogłoszenie można wykorzystać tylko raz. 
Ogłoszenie bez numeru telefonu i danych osobowych nie zostanie 
zamieszczone. Ogłoszenie, które wpłynie do poniedziałku do godz. 
12:00 ukaże się w najbliższą środę. Redakcja ma prawo odmówić 
przyjęcia ogłoszenia bez podania przyczyny. Redakcja nie ponosi 
odpowiedzialności za treść ogłoszenia.

Wydawca: Wydawnictwo „ELTOM”, ul. Ja-
giellońska 7, 97-300 Piotrków Trybunalski. 
Redakcja - ul. Jagiellońska 7, 97-300 Piotrków 
Trybunalski. Telefon: 511 292 920. Redaktor 
naczelny: Beata Hołubowicz-Stachaczyk. 
Redaguje zespół. Nakład: 6000 egzemplarzy. 
Druk: ZPR Media S.A., Warszawa. ISSN 
1427-9096. Skład: Iwo Stachaczyk. Redakcja 
zastrzega sobie prawo do dokonywania skrótów 

w powierzonych tekstach. Dział Reklamy i Ogłoszeń - tel. 511 292 920, 
e-mail: reklama@strefa.fm. 
Redakcja nie odpowiada za treść reklam i ogłoszeń. 

DO WYNAJĘCIA

USŁUGI

KARDIOLOG
ZBIGNIEW WÓJCICKI

Konsultacje lekarskie,
echo serca, holter ciśnieniowy,
holter ekg, próby wysiłkowe.

Piotrków Trybunalski
Słowackiego 67, I piętro gab.3
REJESTRACJA 505-049-333

DERMATOLOG WENEROLOG 

- lek. Zbigniew Pietrzak. Laser frakcyjny 

CO2, laserowe leczenie rumienia, naczynek, 

przebarwień, epilacja laserem, wymrażanie 

brodawek, mezoterapia, toksyna botulinowa, 

karboksyterapia. 

Piotrków, ul. Dmowskiego 38. 

Zapisy: 508-450-820

Posiadam do wynajęcia lokal 
120 m/kw . róg Wojska Pol-
skiego a Mickiewicza. Tel 601 
232 466 /52/
Lokal do wynajęcia ul. Bel-
zacka blisko kwadratu. 1 
piętro.Tel. 608 058 558 /22/
Do wynajęcia zamykane miej-
sce garażowe przy ul. Mo-
drzewskiego 28/30. Tel. 601 
474 633 /51/

Ocieplania natryskowe ce-
lulozą: dachów, poddaszy 
i ścian – profesjonalnie tel. 
603 466 315 /20/
Mieszalnia lakierów. Lakiery 
samochodowe i przemysło-
we. Pasty polerskie, materiały 
lakiernicze. Roosevelta 43; 
692-656-023. /20/
Kolizja? Wypadek? Z nami 
bezgotówkowo rozliczysz 
szkodę, Zapewnimy auto 
zastępcze z OC sprawcy. 
Profesjonalnie naprawimy 
twój samochód. Auto-Majer, 
Piotrków, Wąska 6; 601-232-
466. /25/
Problem z ogrzewaniem i wy-
sokimi rachunkami? Proponu-
jemy pompy ciepła i 
klimatyzacje z montażem. 
Korzystnie i profesjonalnie. 
Tel.502-501-696 /25/
Problem z ogrzewaniem i wy-
sokimi rachunkami? Proponu-
jemy pompy ciepła i 
klimatyzacje z montażem. 
Korzystnie i profesjonalnie. 
Tel.502-501-696 /25/

Sprzedam mieszkanie 48 m/
kw. do remontu. Tel. 601 280 
108 /52/ 
Sprzedam atrakcyjną działkę 
w Poniatowie o pow. 6.400 m/
kw Tel. 510-814-014 /25/

Wyprzedaż: okna, drzwi, 
parapety oraz nagrzewnica 
gazowa. Tel. 601 910 135 /52/
Sprzedam błotnik przód pra-
wy, srebrny Passat B4 orygi-
nalny. Tel. 502-924-835 /25/
Sprzedam komputer mały 
Fulijtsu Siemens 250 Ghz 
-400 zł. Tel. 502-924-835 /25/
Sprzedam szafki kuchenne 
stojące, wiszące 50-80 zł. Tel. 
502-924-835 /25/

Firma Juko zatrudni kierowcę 
na samochód ciężarowy. Tel. 
500 003 801 /52/
Przedszkole integracyjne za-
trudni: logopedę, pedagoga 
specjalnego, oligofrenope-
dagoga, fizjoterapeutę oraz 
terapeutę integracji senso-
rycznej. Kontakt pod nume-
rem telefonu: 511 707 567 /25/

MOTO

SZUKAM
Opiekunka do starszej oso-
by, więcej informacji pod nt 
tel. 500-714-247 /25/

Sprzedam przyczepę campin-
gową KNAUS, rok produkcji 
1994 Tel. 504-235-024 /25/

Piotrków Trybunalski, dnia 1 lipca 2024 r.
PREZYDENT MIASTA Piotrkowa Trybunalskiego
PPP.4103.4.12.2022

OBWIESZCZENIE PREZYDENTA MIASTA
 PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO

Na podstawie art. 17 pkt 9 i 11, ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o 
planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2023 
r. poz. 977 ze zm.), w zw. z art. 39 ust. 1, art. 54 ust. 2 i 3 ustawy z 
dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku 
i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz 
o ocenach oddziaływania na środowisko 
(Dz. U. z 2023 r. poz. 1094 ze zm.) oraz w związku z Uchwałą Rady 
Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Nr LVII/726/22 z dnia 30 listopada 
2022 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic: Śląskiej, 
Wiślanej, Krakowskie Przedmieście oraz Al. Kopernika w Piotrkowie 
Trybunalskim 

zawiadamiam o wyłożeniu do publicznego wglądu
projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzenne-
go w rejonie ulic: Śląskiej, Wiślanej, Krakowskie Przedmieście 
oraz Al. Kopernika w Piotrkowie Trybunalskim wraz z prognozą 
oddziaływania na środowisko

w dniach od 11 lipca 2024 r. do 2 sierpnia 2024 r.
w siedzibie Pracowni Planowania Przestrzennego w Piotrkowie 
Trybunalskim, przy ulicy Farnej 8 w godz. od 800 do 1500, a także 
przez udostępnienie ww. dokumentów w Biuletynie Informacji Pu-
blicznej na stronie www.ppp.piotrkow.4bip.pl.
Dyskusja publiczna nad rozwiązaniami przyjętymi do ww. projektu 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wraz z pro-
gnozą oddziaływania na środowisko odbędzie się w dniu 30 lipca 
2024 r. o godz. 11.00 w siedzibie Pracowni Planowania Przestrzen-
nego w Piotrkowie Trybunalskim przy ulicy Farnej 8.
Uwagi do projektu planu miejscowego oraz prognozy oddzia-
ływania na środowisko należy składać w nieprzekraczalnym 
terminie do dnia 19 sierpnia 2024 r. w formie papierowej na adres: 
Pracownia Planowania Przestrzennego, ul. Farna 8, 97-300 Piotrków 
Trybunalski lub w formie elektronicznej, w tym za pomocą środków 
komunikacji elektronicznej, bez konieczności opatrywania ich bez-
piecznym podpisem elektronicznym, w szczególności za pomocą 
poczty elektronicznej na adres e-mail: pracownia@ppp.piotrkow.
pl, formularza zamieszczonego na stronie internetowej Pracowni 
Planowania Przestrzennego, ewentualnie ustnie do protokołu. 
Wnoszący uwagi zobowiązany jest podać swoje imię i nazwisko 
oraz adres zamieszkania albo nazwę jednostki organizacyjnej i 
adres jej siedziby.
Przedłożone uwagi podlegają rozpatrzeniu przez Prezydenta Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego.
Administratorem danych osobowych przetwarzanych przez Pra-
cownię Planowania Przestrzennego w Piotrkowie Trybunalskim 
w związku z realizacją zadań w zakresie planowania przestrzen-
nego jest Prezydent Miasta Piotrkowa Trybunalskiego, przy ul. 
Pasaż K. Rudowskiego 10, 97-300 Piotrków Trybunalski. Klauzula 
informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych do-
stępna jest pod adresem www.bip.piotrkow.pl w zakładce ochrona 
danych osobowych oraz www.ppp.piotrkow.4bip.pl w zakładce 
Inspektor danych osobowych.
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Tydzień Trybunalski dostępny jest w serwisach sprzedaży gazet online: 
e-kiosk.pl, egazeta.pl i eprasa.pl. 

Nasza gazetę dzięki temu możesz czytać w aplikacji
na smartfona, komputer i tablet.

Czarnocin, dnia 3 lipca 2024 r.

670.1.2024

OGŁOSZENIE

w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego gminy Czarnocin

Na podstawie art. 13i ust. 3 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2023 
r. poz. 977 z późn. zm.) zawiadamiam o podjęciu przez Radę Gminy Czarnocin uchwały Nr LXII/440/2024 z dnia 27 marca 2024 r. w 
sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego Gminy Czarnocin.

Na podstawie art. 29, art. 39 ust. 1, art. 46 ust.1 pkt 1 i art. 54 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu infor-
macji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko 
(t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1094 z późn. zm.) zawiadamiam o przystąpieniu do przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na 
środowisko ww. planu ogólnego.

Zainteresowani mogą składać wnioski do ww. planu ogólnego oraz prognozy oddziaływania na środowisko.

Wnioski należy składać w Urzędzie Gminy w Czarnocinie (ul. Główna 142, 97-318 Czarnocin), wyłącznie na formularzu pisma doty-
czącego aktu planowania przestrzennego, w terminie od dnia 11 lipca 2024 r. do dnia 1 sierpnia 2024 r. Formularz dostępny jest w 
Urzędzie Gminy w Czarnocinie oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy w Czarnocinie na stronie internetowej: https://
czarnocin.bip.gov.pl

Wnioski można składać w formie:

• papierowej – osobiście lub listownie na adres Urzędu Gminy w Czarnocinie,

• elektronicznej – za pomocą środków komunikacji elektronicznej, w szczególności poczty elektronicznej (na adres e-mail: 
urzadgminy@czarnocin.pl) lub platformy ePUAP.

UWAGA: w przypadku ustalonego terminu składania wniosków bierze się pod uwagę datę wpływu wniosku do Urzędu Gminy w 
Czarnocinie. Wnioski niespełniające wskazanych powyżej wymogów formalnych pozostawia się bez rozpatrzenia.

Wójt Gminy Czarnocin

Mariusz Kozub

Administratorem danych osobowych przetwarzanych w związku z realizacją zadań w zakresie planowania przestrzennego jest Wójt 
Gminy Czarnocin. Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych dostępna jest pod adresem:

https://czarnocin.bip.gov.pl/klauzula-informacyjna/klauzula-informacyjna.html

PREZYDENT MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO

działając na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomo-
ściami (Dz. U. z 2023 r., poz. 344 ze zm.) informuje, że na tablicach ogłoszeń

w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10
i ul. Szkolnej 28, na stronie internetowej Urzędu Miasta Piotrkowa Tryb.: www.piotrkow.pl, podany 

został do publicznej wiadomości, na okres 21 dni, wykaz nieruchomości gruntowej, stanowiącej własność 
gminy Miasto Piotrków Trybunalski, położonej w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Wierzeje 73, stano-
wiącej działki oznaczone w ewidencji gruntów

nr 380/4 oraz nr 380/11 obręb 19.
Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem uzyskać można
w Urzędzie Miasta Piotrkowa Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami
ul. Szkolna 28, pokój 306 lub pod nr tel. /44/ 732-18-50.

PREZYDENT MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO

działając na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomo-
ściami (Dz. U. z 2023 r., poz. 344 ze zm.) informuje, że na tablicach ogłoszeń

w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10
i ul. Szkolnej 28, na stronie internetowej Urzędu Miasta Piotrkowa Tryb.: www.piotrkow.pl, podany 

został do publicznej wiadomości, na okres 21 dni, wykaz nieruchomości gruntowej, stanowiącej wła-
sność gminy Miasto Piotrków Trybunalski, położonej w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Wiślanej 12, 
stanowiącej działki oznaczone w ewidencji gruntów

nr 361/7 oraz nr 360/9 obręb 21.

Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem uzyskać można
w Urzędzie Miasta Piotrkowa Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami
ul. Szkolna 28, pokój 306 lub pod nr tel. /44/ 732-18-50. 

PREZYDENT MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO

Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz.U. 
z 2023 r. poz. 344 

z późn.zm.) informuje, że na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego 
Pasaż Karola Rudowskiego 10 i ul. Szkolnej 28, wywieszone zostały do publicznej wiadomości na okres 
21 dni, wykazy nieruchomości przeznaczonych do sprzedaży, w drodze ustnych przetargów nieograni-
czonych, położonych w Piotrkowie Trybunalskim przy:

• ul. Belzackiej 185- ul. Dworskiej 6, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 29 jako działka 
numer 102/1 o powierzchni 0,3345 ha;

• ul. Metalowców – kompleks numer II, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 41 numerami 
działek: 27/4,28/5,26/3, 127/4 i 128/2 o łącznej powierzchni 2,1982 ha. 

Powyższe nieruchomości szczegółowo opisane zostały w odrębnie sporządzonych wykazach stanowią-
cych załączniki do Zarządzeń Prezydenta Miasta Piotrkowa Trybunalskiego, opublikowanych na stronie 
internetowej Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego www.piotrkow.pl oraz w Biuletynie Informacji 
Publicznej www.bip.piotrkow.pl, zakładka: Gospodarka nieruchomościami→ Wykazy: Sprzedaż i dzier-
żawa→ rok 2024 → II kwartał.

Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazami uzyskać można w Urzędzie Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami – ul. Szkolna 28, pokój 305 na III 
piętrze lub pod numerem telefonu: 44 732-18-52.

PREZYDENT  MIASTA  PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO,

działając na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nierucho-
mościami (Dz.U. z 2023 r., poz. 344) informuje, że na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10 i ul. Szkolnej 28 oraz na stronie internetowej 
www.piotrkow.pl, podany został do publicznej wiadomości, na okres 21 dni, wykaz niezabudowanej 
części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miasta Piotrków Trybunalski, położonej w Piotrkowie 
Trybunalskim przy ul. Belzackiej, stanowiącej część działki nr 32/8 obr. 28 (7 stanowisk handlowych), 
przeznaczonej do oddania w dzierżawę w celu prowadzenia działalności handlowej.

Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem uzyskać można w Urzędzie Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami – ul. Szkolna 28,  pokój 306 lub 
pod nr tel. /44/ 732-18-50. 

PREZYDENT  MIASTA  PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO,

działając na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz.U. 
z 2023 r., poz. 344) informuje, że na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż 
Karola Rudowskiego 10 i ul. Szkolnej 28 oraz na stronie internetowej www.piotrkow.pl, podany został do publicznej 
wiadomości, na okres 21 dni, wykaz niezabudowanej części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miasta 
Piotrków Trybunalski, położonej w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Belzackiej, stanowiącej część działki nr 32/8 
obr. 28 (7 stanowisk handlowych), przeznaczonej do oddania w dzierżawę w celu prowadzenia działalności handlowej.

Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem uzyskać można w Urzędzie Miasta Piotrkowa 
Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami – ul. Szkolna 28,  pokój 306 lub pod nr tel. /44/ 732-18-50. 

PREZYDENT MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO

działając na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. 
U. z 2023 r., poz. 344 ze zm.) informuje, że na tablicach ogłoszeń

w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10
i ul. Szkolnej 28, na stronie internetowej Urzędu Miasta Piotrkowa Tryb.: www.piotrkow.pl, podany został do 

publicznej wiadomości, na okres 21 dni, wykaz nieruchomości gruntowej, stanowiącej własność gminy Miasto 
Piotrków Trybunalski, położonej w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Sikorek 16, stanowiącej działkę oznaczoną 
w ewidencji gruntów

numerem 110 obręb 42.

Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem uzyskać można
w Urzędzie Miasta Piotrkowa Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami
ul. Szkolna 28, pokój 306 lub pod nr tel. /44/ 732-18-50. 

PREZYDENT MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO

działając na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomo-
ściami (Dz. U. z 2023 r., poz. 344 ze zm.) informuje, że na tablicach ogłoszeń

w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10
i ul. Szkolnej 28, na stronie internetowej Urzędu Miasta Piotrkowa Tryb.: www.piotrkow.pl, podany 

został do publicznej wiadomości, na okres 21 dni, wykaz części nieruchomości gruntowej, stanowiącej 
własność gminy Miasto Piotrków Trybunalski, położonej w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Dalekiej, 
stanowiącej część działki oznaczonej w ewidencji gruntów

numerem 19/10 obręb 19.

Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem uzyskać można
w Urzędzie Miasta Piotrkowa Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami
ul. Szkolna 28, pokój 306 lub pod nr tel. /44/ 732-18-50. 

PREZYDENT MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO

Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz.U. 
z 2023 r. poz. 344 

z późniejszymi zmianami) informuje, że na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa 
Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10 i ul. Szkolnej 28, wywieszony został do publicznej wia-
domości na okres 21 dni, wykaz nieruchomości przeznaczonej do sprzedaży, położonej w Piotrkowie 
Trybunalskim przy:

• ul. Logistycznej, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 6 jako działki numer: 6/6,6/7,7/9 i 
7/19 o łącznej powierzchni 0,3241 ha.

Powyższa nieruchomość szczegółowo opisana została w odrębnie sporządzonym wykazie stano-
wiącym załącznik do Zarządzenia Nr 186 Prezydenta Miasta Piotrkowa Trybunalskiego z dnia 19 
czerwca 2024 r., opublikowanego na stronie internetowej Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego 
www.piotrkow.pl oraz w Biuletynie Informacji Publicznej www.bip.piotrkow.pl, zakładka: Gospodarka 
nieruchomościami Wykazy: Sprzedaż i dzierżawa rok 2024  II kwartał.

Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazami uzyskać można w Urzędzie Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami – ul. Szkolna 28, pokój 305 na III 
piętrze lub pod numerem telefonu: 44 732-18-52.

B U R M I S T R Z   S U L E J O W A
o g ł a s z a

 przetargi ustne nieograniczone na sprzedaż nw. nieruchomości stanowiących własność Gminy Sulejów:
1. nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona działką nr 199/1 o pow. 0,2274 ha, obręb  14 m. Sulejów,  
  KW nr PT1P/00083891/3, cena wywoławcza – 23.422,20 zł +23%VAT ( z pow.700 m2 ) tj. 25.080,50 zł,  wadium – 2.500,00 zł
2. nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona działką nr 194/1 o pow. 0,0751 ha, obręb  14 m. Sulejów,  
  KW nr PT1P/00083891/3, cena wywoławcza – 9.800,00 zł +23%VAT tj. 12.054,00 zł,  wadium – 1.200,00 zł
3. nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona działką nr 102/1 o pow. 0,0990 ha, obręb  14 m. Sulejów,  
  KW nr PT1P/00083891/3, cena wywoławcza – 16.400,00 zł +23%VAT tj. 20.172,00 zł,  wadium – 2.000,00 zł
4. nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona działką nr 102/2 o pow. 0,1332 ha, obręb  14 m. Sulejów,  
  KW nr PT1P/00083891/3, cena wywoławcza – 17.400,00 zł +23%VAT  tj. 21.402,00 zł,  wadium – 2.100,00 zł.
Przetargi  odbędą się  w Sali USC Urzędu Miejskiego w Sulejowie ul. Konecka 42 ( wej. A) w dniu 8 sierpnia 2024 r. (czwartek) poz. 1 
o godz. 900,
poz. 2 o godz. 10.00,  poz. 3 o godz. 11.00,  poz. 4 o godz. 12.00. Wadium należy wpłacić  na konto Gminy Sulejów nr 59 1090 2590 
0000 0001 4691 9306   
w terminie  do dnia 2 sierpnia 2024 r. (piątek). Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków pieniężnych na rachunek 
Gminy Sulejów. 
Działając na podstawie art. 35 ust. ustawy z 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami ( t.j. Dz.U z 2023r., poz. 344 ze zm. 
) informuję,
że wywieszony został do publicznej wiadomości wykaz nieruchomości stanowiących własność Gminy Sulejów przeznaczonych do:
1)  sprzedaży obejmujący działkę nr 274 w obrębie 9  m. Sulejów. 
2)  wydzierżawienia obejmujący działkę nr 136/2 w obrębie Barkowice i część działki nr 531 w obrębie 17 m. Sulejów.
Szczegółowych informacji dotyczących przetargów oraz wykazu udziela Referat Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa  Urzędu 
Miejskiego 
w Sulejowie   ul. Konecka 42 wej. C pok. 15A , tel. 44 610-25-04. Pełne treści ogłoszeń zamieszczone zostały na tablicach ogłoszeń 
Urzędu Miejskiego 
w Sulejowie, Sołectwa Barkowice, oraz na stronie internetowej www.sulejow.pl  i w Biuletynie Informacji Publicznej

eprasa.pl 4636e937c0
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